

仕様書等の一部訂正

令和6年3月28日に公告した「上庶路地区地すべり観測業務」（電子入札対象物件）の仕様書の一部について、訂正がありましたので下記のとおり差替えます。

令和6年4月3日

分任支出負担行為担当官
根釧西部森林管理署長 山本 茂

記

1. 金額抜単価表の訂正

正：金額抜単価表の「2938 報告書作成」の主任技師の数量が「1.800」、技師Aの数量が「1.200」、技師Bの数量が「1.800」、備考欄に「**補正係数 1.2**」を追記。

金額抜単価表の「2940 移動変形調査観測及び資料整理」の主任地質調査員の外業日数が「0.010」。

金額抜単価表の「2943 パイプ式歪計設置」の地質調査技師の外業日数が「0.500」、主任地質調査員の外業日数が「0.500」、地質調査員の外業日数が「1.500」。

金額抜単価表の「1002 降水量観測」の普通作業員の外業日数が「1.000」。

誤：金額抜単価表の「2938 報告書作成」の主任技師の数量が「1.500」、技師Aの数量が「1.000」、技師Bの数量が「1.500」。

金額抜単価表の「2940 移動変形調査観測及び資料整理」の主任地質調査員の外業日数が「0.200」。

金額抜単価表の「2943 パイプ式歪計設置」の地質調査技師の外業日数が「0.000」、主任地質調査員の外業日数が「0.000」、地質調査員の外業日数が「0.000」。

金額抜単価表の「1002 降水量観測」の普通作業員の外業日数が「0.000」。

